Estimados, 

Necesito hacerles una consulta respecto del Nuevo Régimen de Facilidades de Pago por una situación en particular.

Considerando que la RG 3451:

-En el Art. 19º dispone que podrán ser reformuladas “las deudas incluidas en planes de facilidades de pago que se encuentren vigentes al día de publicación de la presente resolución general (25/03/2013) y que hubieran sido exteriorizadas mediante el sistema “MIS FACILIDADES” ,

 

-En el Art. 19º Inciso a)  establece que "Los planes podrán reformularse en la medida que se encuentren vigentes -incluidos los rehabilitados”.

 

-En el Art. 23º establece que "“El sistema informático estará operativo a partir del 15 de abril de 2013, inclusive”. 

 

Consulta:

 

¿Qué sucede con aquéllos planes que se encuentran vigentes al momento de la publicación en el B.O. (25/03/2013) pero que caduquen posteriormente a esa fecha y antes de la fecha en que se encuentre operativo el sistema informático (es decir entre el 26/03/2013 y 15/04/2013)? Esos planes, podrán ser reformulados??? 

 

El interrogante se plantea en función a que a la fecha de publicación del B.O. de la normativa dichos planes -al encontrarse vigentes- deberían poder reformularse (Art. 19º) pero si posteriormente esos planes CADUCAN no se estaría cumpliendo con el requisito del Art. 19º Inciso a).

 

