ASUNTO: COOPERATIVA DE VIVIENDA VENDE UN LOCAL DE SU PROPIEDAD QUE ESTABA AFECTADO COMO ALQUILER, Y FIGURABA EN SU ACTIVO EN EL RUBRO INVERSIONES.
CONSULTA:
Una Cooperativa cuyo objeto social principal es la Construcción de Viviendas para sus asociados, resuelve enajenar un local de su propiedad que estaba alquilando a un tercero como negocio comercial. 

Aclaro que el origen de la existencia de este bien en el activo de la entidad obedece a que, como resultado de la construcción de un edificio de departamentos en los años ‘90 para sus asociados, queda a favor de la Cooperativa dos (02) locales (tipo comercial) en la Planta Baja del Edificio, y que –como digo- son propiedad del referido ente. 

Es decir que el bien vendido fue obtenido como consecuencia de su actividad habitual prevista estatutariamente en el objeto social, y luego su destino fue alquilárselo a un tercero no asociado, hasta que lo vendieron, también a un tercero no asociado.

Resuelven su enajenación mediante Asamblea de Asociados, celebrando el contrato de compraventa durante el año 2009, y comprometiéndose a escriturar en el año 2010.

Para finalizar el planteo les informo que el boleto de compraventa prevé un anticipo del 40% del total pactado, y el saldo en un plazo de 90 días. O sea que, como el cierre de su ejercicio social se produce en el Mes de Diciembre de cada año, el anticipo va a ser percibido antes del cierre de 12/2009, y su saldo durante el Ejercicio 2010. 
Mi consulta radica en saber:

1) Si la entidad, bajo las condiciones expuestas, es sujeto pasible de tributar el Impuesto a las Ganancias al realizar su declaración jurada anual, en concepto de la utilidad que le demanda esta venta. 

2) Al recibir el Anticipo (40% del valor total), voy a registrar solamente el anticipo, mientras que haré lo propio con el saldo el próximo ejercicio  reflejando en dicha oportunidad la utilidad proveniente de la enajenación. Quiero saber si este procedimiento es correcto.
Gracias, Atte. Cr. Flavio Ferraris.

NEUQUEN: 17/05/2010.
